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Vůně léta, smích dětí, modré majáky a čtyřnozí hrdinové.

Poslední květnový víkend patřil především dětem – a také těm, kteří denně dohlížejí na naši
bezpečnost. Policisté ze Strakonic se zapojili do několika oslav Mezinárodního dne dětí a připravili
pro malé návštěvníky zážitky, na které se jen tak nezapomíná.

První velkou zastávkou byl dětský den v pátek 30. května na stanici HZS Strakonice. Děti z
mateřských škol čekalo dopoledne plné soutěží, her a překvapení. Velkým lákadlem pro děti bylo
mimo jiné také policejní auto. Mohly si jej nejen prohlédnout, ale i posadit se za volant a aspoň na
chvíli se stát policistou.

Zábava ale pokračovala i o víkendu. V sobotu se policisté vydali do Čestic a Nišovic, kde rozšířili
program tamních dětských dnů.

V Česticích se stali hvězdami policejní psovodi, kteří přítomné diváky uchvátili ukázkou dovedností
svých čtyřnohých kolegů. Děti i dospělí sledovali se zatajeným dechem poslušnost, hledání ukrytých
předmětů, hledání nábojnic, vyštěkání pachatele a na závěr dramatické zadržení nebezpečného
útočníka. Policisté ochotně odpovídali na všetečné dotazy a vysvětlovali, jaké to je mít psího parťáka
v práci.

Nechyběla ani dopravní výchova, kde si děti hravou formou zopakovaly dopravní značky. A protože
vše se lépe učí zážitkem, mohly si na vlastní oči (a spíše rovnováhu) vyzkoušet tzv. opilecké brýle,
které simulují stav pod vlivem alkoholu.

V Nišovicích se v sobotu na fotbalovém hřišti sešly všechny složky integrovaného záchranného
systému. Policisté tu dětem nejen ukázali svou techniku, ale i otestovali jejich znalosti z dopravní
výchovy. I tady byly brýle, které mění svět v chaotickou změť, hitem.

A v neděli 1. června – na samotný Den dětí – se slavilo v Dražejově ve Strakonicích. Mezi pestrými
stanovišti nesměla chybět policie, která opět předvedla dětem své vybavení a techniku. Mnozí kluci i
holky si s obdivem zkoušeli těžké vesty, nasazovali čepice a hráli si na malé „policisty v akci“.

Dětské dny nebyly ze strany policistů jen o zábavě, ale také o vzdělávání a budování důvěry. Děti
měly možnost poznat policisty jako přátele a ochránce – nejen ty se zbraní, ale i s úsměvem a
otevřeným srdcem.
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